

<b>Typ dokumentu</b>	Technický list
<b>Název</b>	EBANO PRÁŠEK
<b>Popis</b>	EBANO PRÁŠEK je pozoruhodným doplňkem k nátěrům podlah a stěn, zvýrazňuje jejich vzhled jemnými černými tečkami a vločkami. Přírodní kamenivo petrograficky homogenní, které je tvořené úlomky, načernalého mikritického živcového vápence
<b>Složení</b>	Uhlíčitán vápenatý: > 85,0 % , Oxid křemičitý: < 10,0 % , Oxid železitý: < 0,9 % , Oxid hlinitý: < 1,5 %
<b>Velikost zrna</b>	30 až 700 mikronů
<b>Vzhled</b>	Úlomky černého kamene, od prášku po granule
<b>Obal</b>	Polyetylenové balení 480 g
<b>Aplikace</b>	Nasypte celý obsah 480g nádoby do 24 kg kbelíku mokrého produktu / 16 kg kbelíku suchého produktu a míchejte, dokud se úplně nerozpustí. Toto množství je podle našeho uvážení ideální, ale můžete ho libovolně navyšovat. Maximální provozní teplota: 870°C. Obecně se přidává pouze do 2. a případně 3. vrstvy dekorativní stěrky. Nepřidávejte do materiálu použitého pro 1. nátěr.
<b>Použití</b>	Lze jej přidat do všech dekorativních stěrek na vápenné nebo cementové bázi STUCCO ITALIANO s velikostí zrna 700 mikronů nebo vyšší.
<b>Spotřeba</b>	Doporučeno: 480 gramů na každých 20-24 kg vlhké dekorativní omítky / 16 kg suché omítky
<b>Skladovatelnost</b>	24 měsíců při skladování podle doporučených pokynů
<b>Úložný prostor</b>	V originálním uzavřeném balení při teplotě 5° až 35°C v suchém a tmavém prostředí
<b>Bezpečnostní normy</b>	Nepolykejte. Při používání je důležité dodržovat běžné bezpečnostní a hygienické normy. Výrobek vždy uchovávejte mimo dosah dětí. V případě požití neprodleně vyhledejte lékařskou pomoc a předložte obal nebo štítek.
<b>Likvidace</b>	Produkt musí být zlikvidován v souladu s platnými normami a předpisy. Postupujte podle pokynů na obalu.

Výše uvedený materiál jsme vypracovali podle našich nejlepších technických a zkušenostních znalostí. Nicméně naše návrhy a doporučení nejsou zaručeny. Veškerá odpovědnost za získané výsledky spočívá výhradně na metodě a podmínkách použitých pro aplikaci produktu. Tyto údaje představují platnou podporu pro ověření vhodnosti produktu pro konkrétní případ. Vyhrazuje si právo provádět změny v těchto informacích bez předchozího upozornění.